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Képzési tájékoztató

Komplex Rajzelemzés - Vizualitás és emberismeret a pedagógiában

Engedély: EMMI 575/97/2017
A program 60 órás, akkreditált tanfolyam, pedagógusoknak kötelező továbbképzésként 60 kreditpontot nyújt. Alapvető célunk, hogy a rajzok több módon készült (pl. iskolai, otthoni, művészeti rajz, specifikus lélektani rajzteszt) komplex megértése által közelebb kerüljenek hozzájuk a velük foglalkozó szakemberek. A komplex rajzelemzés három fő területet ötvöz: művészi (alkotói mondanivaló, esztétikum), pedagógiai megismerés és lélektani rajzi megértés.
A továbbképzés célcsoportja

Óvodapedagógusok, pedagógusok, általános és középiskolai tanítók, tanárok, továbbá pszichológusok, gyermekfelügyelők, pedagógiai asszisztensek, logopédusok, stb. illetve olyan további szakemberek, akik gyermekek nevelésével, gondozásával végzik napi munkájukat. Továbbá grafológusok számára szakmai továbbképzésként ideális lehetőség a grafikumelemzés szakterületi bővítésére a tanfolyam.  

A program hivatalos tartalmának rövid ismertetése

A program a komplex rajzelemzés összetett elméletébe, pedagógiai célokat szolgáló szempontrendszerébe, gyakorlati lépéseibe vezeti be a résztvevőket. A program olyan összetett, képi megismerő módszertant, vizuális és emberismereti eszköztárat nyújt, amely emeli a pedagógiai hatékonyságot, s kiegészítő ismeret azok számára, akik a munkájuk során (nevelés, oktatás, gyermekek megismerése, személyiségfejlesztése) szívesen alkalmazzák a vizuális, művészeti tevékenységet, az alkotóeszközöket. A komplex rajzelemzési programban kiemelt fontosságú az adaptív és megértő pedagógiai attitűd, továbbá az alkotások és készítőjük több nézőpontú szakmai megközelítése, amelyek jelentősége, hogy a pedagógusok általuk sokkal teljesebben és közelebb kerülhetnek az alkotó gyermekek egyéniségéhez. A program különböző rajzi típusokkal, témákkal, eltérő célzattal készült rajzokkal foglalkozik, az alkotói folyamatokra, motivációkra, és személyes problémákra is fókuszál, így a pedagógusok rálátása a gyermekekre ezek által is kiszélesedik.  A program összetettsége, a komplex ismeretek hozzájárulnak ahhoz is, hogy célzottabban tudjanak pedagógusi támogatást, egyéni fejlesztést nyújtani. A program interaktív módszerének ismeretében a rajzelemzés közvetlen, játékos formában történhet, amely alkotói szituáció egyrészt aktivizál, szocializál, a nevelési célzatot kiemelten támogatja, és a rajzi önkifejezés mélyebb megértése a pedagógusi bizalmi kapcsolatot, a nyitottságot, a személyes feltárást is elősegíti. A program gyakorlatorientált és saját élményű tapasztalatokat is nyújt, melyeken keresztül a résztvevők rajzelemzői érzékenysége, empátiája is fejlődik.  Mindezek a szakmai hozzáértés mellett a pedagógiai, emberismereti készségeket is emelik, amelyekkel a résztvevők magasabb szinten végezhetik a pedagógiai (nevelési, vizuális- és emberismereti, művészettel nevelési) munkájukat. A pedagógiai munkához, művészettel neveléshez vizuális, rajzi, játékos gyűjteményt, élményrajzolási témákat, rajzi, alkotói mintákat adunk, amelyet a résztvevők beépíthetnek a saját munkájukba. A teljes programhoz készült saját kiadványt, önellenőrzésre is alkalmas szakmai háttéranyagokat is biztosítunk.  

A továbbképzési program tartalmi egységei: 

1. Rajzvizsgálat technikai és rajzfejlődési alapjai 
2. A komplex rajzvizsgálat szempontrendszere és gyakorlata 
3. A komplex rajzelemzési vélemény és esettanulmány összeállítása  

Tanúsítvány kiadásának feltételei: 

Minimum 90%-os részvétel a konzultációkon. Záró írásbeli dolgozat: Egy esettanulmány otthoni elkészítése és az utolsó napon bemutatása. A vizsgálandó gyermekrajzot a zárás előtti napon kapják, és az utolsó záró napon adják be, illetve kapnak eredményt róla. A dolgozat 10-15 oldal szerkesztett, nyomtatott formátum. 

· A továbbképzés elvégzését igazoló Tanúsítvány (Kitűnő, Jól megfelelt, Megfelelt vagy Gyengén Megfelelt) értékeléssel adható ki. 

· Befejezetlen tanfolyam esetén: Aki elvégzi a tanfolyamot, de a záró követelményeknek nem tesz eleget, csak iskolalátogatási igazolást adunk. Félbehagyott tanfolyamot következő csoportban lehet újrakezdeni, illetve időarányosan befejezni újabb tandíj ellenében.
Tandíj és befizetések
· Részvételi díj: 90.000 Ft /3 hónap alatt intenzív csoporttal
· Egyszeri beiratkozási díj: 5.000.- Ft (saját korábbi hallgatóinktól már nem kérjük)

    Fizetési lehetőségek:

· Személyes beiratkozás az irodánkban, előre egyeztetett időpontban

· Postai csekkes befizetés 

· Banki átutalás (11719001-29906864 OTP bank (Grafodidakt Plusz Stúdió Kft.)
· Készpénzes befizetés bármelyik OTP bank pénztárában a megadott számlaszámra
· Utalási számlát kérhet munkahelyi támogatás estén előre a cég (iskola stb.) nevére is
· A számlázási címet kérjük pontosan megadni a jelentkezési lapon!

A továbbképzés alapítója, indítója és helyszíne:
Grafodidakt Plusz Stúdió Kft. (Oktatási Központ)
Oktatási helyszín: 1056. Budapest, Irányi utca 3. (Ward Mária gimnázium fszt.)
Tervezett csoportos időpont: 2018. január 20. szombati egész napok (csoportegyeztetéssel)
Jelentkezési határidő csoportban: legkésőbb a tanfolyam első napja
Budapest, 2017. szeptember 01.
                                                                                                 Rénesné Eller Gertrúd

                                                                                                     Intézményvezető
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